
Заседание комиссии от 10.04.2020 

 

10.04.2020 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению федеральных государственных гражданских 

служащих Федеральной службы государственной статистики и работников 

организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед 

Федеральной службой государственной статистики, и урегулированию 

конфликта интересов (далее - комиссия). 

 

На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы: 

1. Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности 

и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, представленных федеральным государственным гражданским 

служащим центрального аппарата Федеральной службы государственной 

статистики. 

2. Рассмотрение заявления федерального государственного гражданского 

служащего территориального органа Росстата о невозможности 

по объективным причинам представления сведений о доходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера за 2019 г. в отношении супруги. 

По итогам заседания комиссии принято решение: 

1. Признать, что допущенное нарушение «ФИО» не было направлено на 

утаивание информации, с учетом характера проступка, наличия смягчающих 

обстоятельств, комиссия рекомендует не применять к гражданскому 

служащему мер взыскания.  

Отделу по профилактике коррупционных и иных правонарушений 

провести с ней беседу в целях профилактики совершения повторных 

нарушений, в рамках которой указать на недопустимость представления 

ошибочных (неточных) сведений о доходах, расходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

2. Признать, причину не предоставления «ФИО» Сведений  

о доходах на супругу за 2019 г., является объективной и уважительной. 


